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Постановка проблеми. Зелений курс (Green Deal) – це план дій, 

спрямований на боротьбу зі зміною клімату та розвиток сталої 
енергетики в Європейському Союзі. Ідея Зеленого курсу полягає в 
перетворенні Європи на перший у світі вуглецево-нейтральний регіон 
до 2050 року, з метою скорочення викидів парникових газів та 
зменшення впливу на зміну клімату.  

Основні матеріали дослідження Програма Green Deal, є 
амбітною ініціативою, однак її реалізація прогнозовано зіткнеться з 
викликами та проблемами, основні з яких включають:  

1.Фінансування: Однією з найбільших проблем Green Deal є 
забезпечення достатнього фінансування для реалізації амбіційних 
цілей програми. Це вимагає значних інвестицій у відновлювану 
енергетику, підвищення енергоефективності, екологічні технології та 
розвиток інфраструктури [1]. Необхідно розробити механізми 
фінансування, такі як публічно-приватні партнерства та залучення 
інвестиційного капіталу, щоб забезпечити успіх програми, однак не 
всі охочі інвестувати свої капітали у країну яка на сьогоднішній день 
знаходиться у воєнному стані. Однак при достатньому заохоченні та 
поштовху до розвитку зеленої енергетики з точки зору законодавчих 
ініціатив, можливо дасть більшу привабливість для капіталовкладень. 

2. Програма Green deal декларує високі результати, але її 
реалізація пов’язана з великими витратами матеріальних ресурсів, Її 
реалізація, може негативно впливати на малий та середній бізнес. 
Однією з вимог Green deal є скорочення використання пестицидів на 
50% до 2030 року. Основними перевагами пестицидів є: простота у 
виробництві та доступність у ціні [1]. Якщо на заміну їм прийде більш 
дорогий аналог, для фермерів це буде означати збільшення 
капіталовкладень, що буде відображатись на збільшенні вартості 
продуктів – для населення. Прогнозованими результатами 
впровадження Green Deal буде зниження розмірів реального 
споживчого кошику та ускладнення життя. 

Ще один пункт який порушить соціальний баланс це розвиток 
електромобілів та повний перехід на них. Для 80% населення України 
в яких є авто, це машини дешевого класу 1990+ років, 
електроавтомобілі важливі, але не для теперішньої України. 



Хоча Green Deal є внутрішньою ініціативою Європейського 
Союзу, співпраця з іншими країнами та глобальними партнерами є 
необхідною. Розробка спільних стандартів, обмін технологіями та 
спільні зусилля важливі для ефективності боротьби зі зміною клімату. 
Та співпраця з народом необхідна щоб влаштувати якісь швидкі 
необхідні збори і не чекати на допомогу Євросоюзу та інших країн, чи 
щоб люди приходили на волонтерську допомогу цього проекту, 
людям потрібно піднести це так щоб вони зрозуміли «Так це потрібно 
нам і потрібно країні». Але не у самої компанії є основні проблеми в 
країні а ще є проблеми країни щодо компанії: 

1. Green Deal передбачає перехід до енергетичної системи з 
низьким викидом вуглецю. Україна, як країна з розвиненим 
вуглеводневим сектором, може зіткнутися з викликами у 
впровадженні енергоефективних та відновлюваних джерел енергії, а 
також з необхідністю модернізації своєї енергетичної інфраструктури 
[1]. 

2. Перехід до стійкого розвитку може вимагати перекваліфікації 
робочої сили та забезпечення нових зелених робочих місць. Україна 
повинна розвивати програми підготовки та підтримки для робітників, 
які можуть бути залучені в зелені сектори економіки. 

3. Для успішної реалізації Green Deal, Україна повинна 
впроваджувати необхідні реформи, включаючи енергетичну, 
екологічну та регуляторну політику. Це може вимагати значних 
зусиль для адаптації законодавства, створення сприятливих умов для 
залучення інвестицій до зеленого сектора та впровадження інновацій. 

На додаток до труднощів, які вже згадувалися, існує кілька 
додаткових проблем, які можуть виникнути в контексті реалізації 
плану Green Deal в Україні. Перехід до стійкого розвитку передбачає 
поширення зеленої інфраструктури, такої як вітрові та сонячні 
електростанції, зарядні станції для електромобілів, енергоефективні 
будівлі тощо. Однак, це може вимагати значних інвестицій і 
технологічних знань. 

Висновки. Незважаючи на ці проблеми, Green Deal є важливим 
кроком у напрямку стійкого розвитку та боротьби зі зміною клімату. 
Рух до досягнення поставлених цілей буде потребувати постійних 
зусиль, співпраці та інноваційних рішень, при яких населення буде 
відчувати мінімальний вплив у перехідний період. Це важливе 
рішення при успішній реалізації якого до нас будуть ставитись уже не 
як до країни можливостей, а як до стійкої та сильної держави. 
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